11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 28.08.2007 09:03:34

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 29.08.2007 20:39:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25889/answer/25890




YBaxxaemruiti AHaTosui! [10710BOM UJieH - He MYIIKa, a CliepMa - He CHapsig, YTOOLl CTPeNsiTh. ITO
TOJTBKO B MMOPHO(MUIIbMAX ITOKa3bIBAlOT MOJ00HBIE Bel. PU3M0TOTUYECKH TOCTATOYHBIM CUUTAETCS
IIPOCTO IOTIafjaHue CIepMH BO Biaranuiie. Y Bac Bce HOpMamnbHO!



